> A
A & 0l & AF 2 E A A
SA 01 MAD
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
Sel HBAYA XY U KA XY (B9 ®R)
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O & A4 Akt 8,908,975 9,432,287 A b523,312
= 2,806,425
Xl 1,392,000
= 200,776
Al 4,509,774
20 S (s a/aigad - 0HE) 8,696,321 9,236,791 A 540,470
=2 2,806,425
Xl 1,392,000
< 200,776
Al 4,297,120
eI I & U 24 5,083,344 5,237,586 N 154,242
= 2,022,305
Xl 640,000
< 200,776
Al 2,220,263
&Y 22l 11,500 14,920 A 3,420
201 et 3,000 8,000 A5,000
01 At 2teltl 3,000 8,000 A5,000
O dXNgsiIs 258 & sX2el
15,000& * 2000H 3,000
202 (44l 8,500 6,920 1,580
01 S LHOIYI 8,500 6,920 1,580
O g oldeldt & EXld 20t &
K= A 20,000& = 3% = 85¢ 5,100
O HHOM H™HE HE =ol
20,000& = 2% = 85¢ 3,400
A2l SHASH (YA 3SHIH) 162,400 1,155,000 A 992,600
= 90,000
Al 72,400
202 044l 400 1,200 A 800
01 = LH o4 1l 400 1,200 A 800
O ANl SEAY X &0l
20,000& = 19¥ » 20 400
402 RIZEX20| A 162,000 1,153,800 A 991,800
= 90,000
Al 72,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 162,000 1,153,800 A 991,800
O esaclogd sdAd
180,000,000& * 90% 162,000
= 90,000
Al 72,000
BHEIALZ AtE AME2ZAE X2 1,618,209 2,181,000 A562,791
= 970,925
Al 647,284
307 glz2tol & 1,618,209 2,181,000 AB62,791
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970,925
647,284

O tigAtzg NEXSE XA
3,236,418,000& = 50%

H

Al

,618,209

,618,209

970,925
647,284

2,181,000

A 562,791
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472,000

236,000
236,000

519,000

A47,000

307 21201 &

H

Al

472,000

236,000
236,000

519,000

A47,000

= N

472,000

472,000

236,000
236,000

519,000

A47,000

= N W

640,760
320,380

64,076
256,304

640,760

402 2I2tXt=01&

= N H

640,760
320,380

64,076
256,304

640,760

915,371,000& = 70%

= M W

640,760

640,760
320,380

64,076
256,304

640,760

= i1

170,100

56,700
113,400

180,000

29,900

307 21201 &

t

Al

170,100

56,700
113,400

180,000

29,900

O FAaLpE MHLES X

170,100,000& * 14

= M

170,100

170,100

56,700
113,400

180,000

29,900

Xl

= M

300,000
240,000
30,000
30,000

375,000

AT75,000
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X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
308 X EHSOIA 300,000 375,000 AT75,000
X 240,000
< 30,000
Al 30,000
10 BJ12S0et B & XA 300,000 375,000 AT5,000
O +4E2 Y 2EAY
300,000,000& * 14 300,000
Xl 240,000
= 30,000
Al 30,000
Ot= 2 B & ALY 302,000 302,000 0
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 = LHA YI 2,000 2,000 0
O Di=¢ BIOGXZdAY X =0l
20,0003 = 2H » 50 2,000
206 M= Hl 300,000 300,000 0
01 =8l 300,000 300,000 0
O DS HIE=E M (=2 Y 60,0008 &
Z8) 20,000,000& * 1500 4 300,000
SAEI 2| (SHA MY ArY) 250,000 0 250,000
Xl 200,000
Al 50,000
206 = Hl 250,000 0 250,000
Xl 200,000
Al 50,000
01 MHZ 4l 250,000 0 250,000
O ofl& M ALY (=0l Xt 25,0008 & L&
) 50,000,000 * 50 A 250,000
Xl 200,000
Al 50,000
OIZHEA (SH&A M AIDIBE ZHALY) 250,000 0 250,000
Xl 200,000
< 25,000
Al 25,000
403 XIS E X201 H 250,000 0 250,000
Xl 200,000
< 25,000
Al 25,000
02 SO 2SO HSHAHE X CHE At H 250,000 0 250,000
O oflah Adaldlet ZEAY
250,000,000 14 250,000
Xl 200,000
< 25,000
Al 25,000
HEN S AEAY 30,000 30,000 0




A oY MAD
M J|25019 S (SHHSS/HLSEL - 0E)
Sel HBAYA XY U KA XY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 30,000 30,000 0
01 X2 H| 30,000 30,000 0
O MNEN sS3 AMEAS
30,000,000 * 1= 30,000
BHOSs®E S22 15,875 32,500 N 16,625
206 M = dl 15,875 32,500 N 16,625
01 =4l 15,875 32,500 N 16,625
O BIOSHE S 22AFY  15,875,000& = 14! 15,875
IO 0lAAIE X2 50,000 50,000 0]
= 25,000
Al 25,000
403 XX SHHS K20 & 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 BI2SOHUSA=2EUSEAFEHI 50,000 50,000 0
O ZIOOolAAIY K& 25,000,0009 * 200 A 50,000
o= 25,000
Al 25,000
ECOHRISHUAMA AL KR 180,500 0 180,500
= 90,000
Al 90,500
201 et 500 0 500
01 AP 2t 2] H| 500 0 500
O Z2NYg 83 =& 500,000& = 124 500
402 BI2H X 20| M 180,000 0 180,000
= 90,000
Al 90,000
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 180,000 0 180,000
O HBAMRLAT A
300,000,000& * 1A = 60% 180,000
= 90,000
Al 90,000
MIOoHO LR (IIEeIAlE StHst XI) 630,000 0 630,000
= 315,000
Al 315,000
402 SI2vXH=20| ™ 630,000 0 630,000
= 315,000
Al 315,000
02 CIZEXIEAISE X (0| XM THL) 630,000 0 630,000
O ofatdtEel stist XSAY
900,000,000& = 70% 630,000
= 315,000
Al 315,000
st B 3,612,977 3,999, 205 N\ 386,228
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= 10

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
= 78%,120
Xl 752,000
Al ,076,857
SHOUY & &5 2 2348 22 ,003,358 978,188 25,170
201 LB-2d| 965,532 959,998 5,534
01 At 2t 2l 158,460 128,010 30,450
O get==EH| 8,100
o 2Z3d HM HIFBA =2
600,0002 * 6X * 13| 3,600
o BTH PH HIIAMN 228
100,000& » 6 13 600
o 236 A2 ME 25000 x 6L * 6 900
o FHOHY 2 oM TY ot EEE2 HE
6,000& = 50004 3,000
O 284 145,200
o 2ZHd o - =AY 145,200
- 23 60,000& = 5& = 119¢ 35,700
- =3 60,0003 = 53 « 365¢ 109,500
O m=dl 5,160
o IH SRF HYS 5,160
- &g 15,000& * 24 360
- gEts 100,000& * 24H 2,400
- Hg= 100,000& » 24X 2,400
02 83323l 807,072 831,988 N24,916
O 9zl 1,000
o ZAZH =Y IFA(LPG) 50,0003 * 204 1,000
O A& ZEHIKRXH 73,400
o 2&n ¥ & 73,400
- RXuAMI Y BRI MA
15,000,000& * 13l 15,000
- 2D W Y AR M
30,000,000& * 13l 30,000
- 2&w ¢ 10,000,000& * 14 10,000
- Fu s 0A LM
10,000,000& * 13l 10,000
- A Ot E WX 350,000& = 2404 8,400
O X& & el 732,672
o MY2025 (MY X EH) 229,688
- ==
1,230& » 0.1124 » 3,600HP * 300Al 2t 148,781
- &R 148,781,0002 * 6.6% 9,820
- JIasX 16,220 * 3,600HP 58,392
- HdMRX 110,018% * 64E& 7,042
- HES(HdFH ) 43,001 * 64E 2,753
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02 | 12
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o2

on
= =

2=
r 1o

0x
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%
02
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o
02
1>
[
(=)
i

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 il Hl D&
- &=z 2,900,000 = 13l 2,900
o MY2125 (Y XNEH) 67,502
- o2
1,230 = 0.1124 = 1,300HP * 280Al 2t 50,145
- &% 50,145,000& = 6.6% 3,310
EPAR= LN 7,373% * B50HP = 2[H 9,585
- dHSX 110,018& » 20& 2,201
- &= 1,400,000& * 13/ 1,400
- HES(HdFH ZF) 43,001 * 20& 861
o ME9195(HEF3H) 177,766
- =8
1,230 = 0.1124 = 1,440HP = 250Al 2t 49,594
- &% 49,594,000& * 6.6% 3,274
PARE LN 16,220 » 720HP * 2CH 23,357
- dHSX 104, 7773 * 115 12,050
- 83 (AU ZE) 47,7473 1158 5,491
- &= 4,000,000& = 13l 4,000
- FI& 22l 25,000,000& = 204 50,000
- E2Xx0/& 2oli=cl 10,000,000& = 3CH 30,000
o MERIS(HZYHMA) 125,652
- FHE
1,230& = 0.1124 = 1,200HP » 250Al 2t 41,328
- &% 41,328,000& * 6.6% 2,728
- JI&=X 16,2203 = 600HP * 2CH 19,464
- dHSX 104,777 * 1518 15,822
- HES(HFRH ZF) 47,7473 + 151 7,210
- &z 4,000,000 = 13l 4,000
- SH SM(AT, StRA, 28
15,100,000& * 13/ 15,100
- & o= X el
20,000,000& = 14 20,000
o MY5165(HEH) 109,675
FH=
1,230 = 0.1124 = 1,826HP * 250Al 2t 62,888
- &% 62,888,000& * 6.6% 4,151
- JI&2=X 19,1753 = 913HP * 204 35,014
- dHSX 201,819& » 25& 5,046
- HEZE(Hd7H ZF) 43,001 « 25& 1,076
- &=z 1,500,000 * 13l 1,500
o MRS (HAH) 18,991
- ==
1,230 * 0.1124 = 350HP * 250Al 2t 12,054
- &% 12,054,000& = 6.6% 796
- JI&=X 7,373% * 350HP = 1CH 2,581
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M J|25019 S (SHHSS/HLSEL - 0E)
ool HYBY BH (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
- dHSX 55,013% = 21& 1,156
- HAdE235 (8324 Zg) 43,001 *~ 21E 904
- AJI= 1,500,000& = 13 1,500
o MQI|(HY2225, MU2235, MYH2335) 3,398
- S M S X 110,018& = 2.73& 301
- FH2(3YR)
1,440& = 32002 * 60AlI2F = 0.112¢ 3,097
202 04| 16,320 18,190 A 1,870
01 2Ll 16,320 18,190 AN 1,870
O 880g XN& o= 16,320
o WYLruE =
85,0008 * 29 * 72 * 23l 2,380
o HoHE Fa
85,000 » 2% % 72 % 63 7,140
o XM g%
20,000 * 2% * 12& = 103 4,800
O SMAE AA Y ARSI
50,000 = 1 = 40 2,000
301 et A= 21,506 0 21,506
11 J|EtE A= 21,506 0 21,506
O xHdI2X HEd =M. 22X B2 21,506
o E=H| 54,300 = 100™H 5,430
o KRE2H|
4509 + 0.1664 = 8Al2F = 2690t = 100 16,076
g
RHX), ANsSASHEH|, VHF-DSC S oA &Hl B3 162,240 126,240 36,000
= 81,120
Al 81,120
402 SI2v X0l ™ 162,240 126,240 36,000
= 81,120
Al 81,120
02 QIZEXIE A E X (0| XM THH) 162,240 126,240 36,000
O HAAFLD GIEEAIAE RZ ALY
270,400,000& * 60% 162,240
= 81,120
Al 81,120
SHMUSPAHAIS (XA 220,000 220,000 0
= 220,000
101 e1214| 20,704 14,472 6,232
= 20,704
04 J|12ZtHIZ22NEES 20,704 14,472 6,232
O &X gi&g o2
51,7603 * 109 * 40 20,704
= 20,704
201 et | 180,096 94,328 85,768
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= 180,096
01 At 22l 180,096 94,328 85,768
O 2g=¢ 2,000
o HAMNM 93 FHLT
100,000& » 109 * 23 2,000
= 2,000
O =&l 8,000
o HEYWHABA 29 UL MNEYH S2 2
AlH| 7,000& * 209 40 5,600
= 5,600
o HMIOE L YUK SHOIY A
3,000& * 209 « 40 2,400
= 2,400
O gxz 170,096
o MAEH HH X ¥ FHNEE 2Y S
100,096,000& * 1Al 100,096
= 100,096
o =FEHLE I HIES S
70,000,000 = 14! 70,000
= 70,000
202 odl 19,200 11,200 8,000
= 19,200
01 = LH o4 1l 19,200 11,200 8,000
O BXHE & JHMEY FRFA 19,200
o =23 20,0003 * 209 « 40 16,000
= 16,000
o 5.,¢ 20,0003 * 1% = 402 * 402 3,200
= 3,200
2 et el X 260,000 260,000 0
= 65,000
Al 195,000
307 21201 A 260,000 260,000 0
= 65,000
Al 195,000
02 IZtE S AIHE XL 260,000 260,000 0
O =22 Mel NJAY
20,000& * 16,250€ * 80% 260,000
= 65,000
Al 195,000
=SIJtAr2l 2 45,000 0 45,000
307 21201 A 45,000 0 45,000
02 QB AAHE X 45,000 0 45,000
O 2JtAtel 2 H 45,000,000& * 14l 45,000
SA0E 2el 500,000 562,500 A 62,500
Xl 400,000
Al 100,000
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 500,000 562,500 A 62,500
X 400,000
Al 100,000
01 A& HI 486,950 549,619 A 62,669
LAY ASAY (=dIXRY 25,0008 &
Z8) 500,000,000% * 97.39/100 486,950
Xl 400,000
Al 86,950
02 Zeltl 9,450 9,338 112
O LMOE HEAY
500,000,000 = 1.89/100 9,450
03 Al 2 THHI 3,600 3,543 57
O LMOE HEAY
500,000,000 * 0.72/100 3,600
sty 28 2el 118,379 116,563 1,816
101 144 Hl 48,503 47,134 1,369
04 JIZHHZ22XRHEE S 48,503 47,134 1,369
O &4 ofietot 8 A RY 31,216
o J2g 51,7603 * 4F * 5 » 24= 24,845
o =g 51,7603 = 4% = 24 4,969
o NEMMEESE  29,814,0008 * 4.7/100 1,402
O Y& HAEIZSE ZEANLE 29 17,287
° Jl23 51,760& = 1¥ * 5 » 46= 11,905
o =g 51,7603 = 18 46> 2,381
o MIEEE 14,286,000& * 21/100 3,001
201 et2 Y| 46,416 41,829 4,587
01 At 22l 6,920 6,920 0
O e+t 6,920
o ZEJ| I orM &Y
2,700,000& = 14 2,700
o JIotRI2H HII=S HMeldl
211,000& » 20& 4,220
02 =224l 39,496 34,909 4,587
O 33223 % HA 27,600
o HAEZE ZEIIANE &Ilgs ¥ S
L= 2,300,000& * 122 27,600
O ¢=l 1,896
o ZEIALY et
7908 * 30¢ * 202 * 48 1,896
O A& ZHIKRXH 10,000
o HAEIZS 2EJ| 200,000,000& * 5% 10,000
202 044l 1,760 1,600 160
01 = LH 4 di 1,760 1,600 160
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A Ol At
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
Sel HYEHY 2 (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S hgHeI FABE Ay
62,597,000& * 14 62,597
Xl 31,299
Al 31,298
o oM Il = HIISXelll
211,000& » 450 94,950
Xl 47,474
Al 47,476
O I=dl 3,700
o MYMAI £H Hei= DY
100,000& * 37H 3,700
X 1,850
Al 1,850
O gxz 23,608
o ofMedl =H FHUl X
23,608,000& = 14 23,608
Xl 11,804
Al 11,804
202 Odl 16,800 16,800 0
Xl 8,400
Al 8,400
01 = LHA YI 16,800 16,800 0
O M| MEHEA L 2= 0fb)
20,0003 * 140 » 60 16,800
Xl 8,400
Al 8,400
ot& 2 ol MdJ| ESHALY 590,000 685,714 A95,714
= 413,000
Al 177,000
101 14 Hl 295,973 266,772 29,201
= 207, 181
Al 88,792
04 JIZHHZ2XREE S 295,973 266,772 29,201
O M@l £ osy
51,7603 = 115 = 459H 267,858
= 187,501
Al 80,357
O DM EE = 267,858,000 * 4.7/100 12,590
= 8,813
Al 3,777
O Ztaldl 3,000& = 115¢ = 459H 15,525
= 10,867
Al 4,658
201 Let49] 277,227 404,942 A127,715
= 194,059
Al 83,168
01 At 22l 277,227 404,942 A127,715
O ger==&H| 233,527
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)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
el ofgEd 2 CHel &)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S Xl 2AzE Py
64,727,000 = 14l 64,727
= 45,309
Al 19,418
o MI| LAY @ HIISHLIH
211,000& = 800& 168,800
= 118,160
Al 50,640
O I=dl 3,700
o MEI £H Zeim 2o
100,000& * 37H 3,700
= 2,590
Al 1,110
O gxz 40,000
o MI| A T AR
40,000,000& * 14 40,000
= 28,000
Al 12,000
202 Odl 16,800 14,000 2,800
= 11,760
Al 5,040
01 = LHA YI 16,800 14,000 2,800
O MaJ| MEBEA L 2S O]
20,0003 * 140 » 60 16,800
- 11,760
Al 5,040
I S Mg Dl =0H 200,000 240,000 240,000
Xl 100,000
Al 100,000
307 gl2tol & 200,000 240,000 240,000
X 100,000
Al 100,000
05 RIZIRIE 3 200,000 240,000 A 40,000
O Zgs A& H2HIIS =04
200,000,000& * 14 200,000
Xl 100,000
Al 100,000
of M d] Hda&SHE & 104,000 0 104,000
X 52,000
Al 52,000
401 AIEHIZ 28I 104,000 0 104,000
Xl 52,000
Al 52,000
01 A& Bl 104,000 0 104,000
O SHEMAT L& DA L
104,000,000& * 14 104,000
Xl 52,000
Al 52,000
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=ME E57Y 2el 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 £B-2d| 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
01 At 22/l 6,000 6,000 0
O gsragH| 6,000
o MUY BE5TA O EXNET HE
=2l bl 6,000,000& = 14 6,000
= 3,000
Al 3,000
202 044l 4,000 4,000 0
2 2,000
Al 2,000
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
O =4 d E5729 ABXZA Gl
20,000& = 4% = 50 4,000
= 2,000
Al 2,000
HE2HZH (S MAD)(IIEH/DIE) 212,654 195,496 17,158
ol 2 gl 113,499 94,816 18,683
ol A 113,499 94,816 18,683
101 14 Hl 113,499 94,816 18,683
01 2= 64,727 64,299 428
O 280Y XNx -t S22 38,868
° 6= 85,8673 * 6H » 20 10,305
SAa= 77,5633 * 7H * 20 10,859
o 8= 69,6333 * 10H » 20 13,927
° 95 62,9413 = 3H » 20 3,777
O HZ0Z - UH ¥ g =g 54
284 25,859
° 6= 85,867& * 5H » 10¢ 4,294
o 72 77,5633 * 9H » 10 6,981
° 82 69,633& * 11% = 10 7,660
= 9= 62,9413 * 118 » 10 6,924
03 RIAHAZ 2B+ 48,772 30,517 18,255
O A2e2fs¢ 29,739
o IBAZ(MREX)
9,300& » 1H = 30AI2t = 12& = 150% 5,022
o <A (HAd2AZA, HEHSL 22
, Alds2eld)
11,4433 = 4F » 30AI2F = 128 = 150% 24,717
O s¢22=H 15,919




RV L= RPN
M HHE2HAH (O A (IIEHIIE)
chel: ol gyl (B9 ®R)
x 5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-/

o SYHHY & - &=

138,360& = 3¥ = 202 8,302
o MEUE ZH L HY2Y YT
126,936& » 59 » 12& 7,617
O ort2Rag 3,114
o AR (FAMBAY, HFHsMBE @
) 11,5302 » 3H = 5AI2F = 12& » 150% 3,114
99,155 100,680 A 1,525
gl 99,155 100,680 AN 1,525
2Bt Al 81,075 84,139 A 3,064
AtS 2t el 55,007 58,071 A 3,064
O LBt=ZHl SHA & 24,012,000& = 14 24,012
O SEHl SAAH& 30,995,000& = 14 30,995
S22l 26,068 26,068 0
O ZZ23 % HAH S 54N
26,068,000& 14l 26,068
202 O4dl 13,460 11,981 1,479
01 = LH 4 bl 13,460 11,981 1,479
O BAN2E SUNHY 11,610,000& » 14 11,610
O sA2s HHg s sAYL HY
50,000& * 374 1,850
Q2= 4,620 4,560 60
FN2S = 4,620 4,560 60
O ol MarTH(F 379)
(350,000% + (5,000& * 7)) * 12& 4,620




